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Świebodzin, 2022-08-10 
ZP.271.18.2.2022.AG          
 
 
 

Wykonawcy 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.   
Budowa placu zabaw w miejscowości Wilkowo 

  
 

Na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dot. Specyfikacji 
Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami oraz zmienia treść SWZ: 
 
1. Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuści urządzenia zabawowe równoważne, spełniające te same funkcje    o nie gorszych 
parametrach, a różniące się wymiarami? Narzucenie tolerancji wymiarów w projekcie budowlanym +/- 10% 
jest wskazaniem konkretnego producenta i ograniczeniem konkurencyjności. Każdy producent posiada 
własne rozwiązania konstrukcyjne, stąd bardzo trudne lub niemożliwe jest uzyskanie identycznych wymiarów. 
Zgodnie z Normą strefy bezpieczeństwa urządzeń fitness mogą nachodzić na siebie stąd niezrozumiałe jest 
stanowisko Zamawiającego ograniczające wymiary urządzeń. 
 

Odpowiedź na pytanie 1: 
Zamawiający dopuszcza montaż urządzeń zabawowych o wymiarach z tolerancją +/- 20 % w stosunku  
do wymiarów podanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia, pod warunkiem zachowania odpowiednich stref 
bezpieczeństwa.  
Wymóg Zamawiającego, aby strefy bezpieczeństwa urządzeń siłowni terenowej nie nachodziły na siebie jest 
podyktowany koniecznością zapewnienia użytkownikom siłowni terenowej swobodnego przejścia pomiędzy 
urządzeniami siłowymi.  

 
2. Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wraz z ofertą wymaga złożenia kart technicznych urządzeń? 
 

Odpowiedź na pytanie 2: 
Zamawiający wymaga dostarczenia sprzętu bezpiecznego, zgodnego z obowiązującymi normami oraz 
posiadającego certyfikaty wydane przez jednostki do tego uprawnione. Ww. dokumenty należy przedstawić 
Zamawiającemu i Nadzorowi Inwestorskiemu po podpisaniu umowy o wykonania robót budowlanych i przed 
wbudowaniem urządzeń, celem uzyskania akceptacji materiałowej.  
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3. Pytanie 3: 

Czy urządzenia fitness mają być montowane na słupach czy pylonach? 
 

Odpowiedź na pytanie 3: 
Zamawiający dopuszcza montaż urządzeń siłowni zewnętrznej montowanych na słupach lub na pylonach pod 
warunkiem, że kompletne urządzenie jest zgodne z obowiązującymi normami oraz posiada certyfikaty wydane 
przez jednostki do tego uprawnione.  

 
4. Pytanie 4: 

Czy biorą Państwo pod uwagę przesunięcie terminu wykonania zadania? Termin zakończenia prac  
do 30.09.2020 r. wydaje się niemożliwy ze względu na procedurę rozstrzygnięcia postępowania i okres 
oczekiwania na urządzenia. 
 

Odpowiedź na pytanie 4: 
Zamawiający zmienia termin zakończenia realizacji zadania z dnia 30 września 2022 r. na dzień 30 listopada  
2022 r. 

 
5. Pytanie 5: 

W celu dokładnej wyceny oraz sprawdzenia wymagań jakie może mieć zamawiający, zwracam się z 
prośbą o udostępnienie kart technicznych urządzeń siłowni oraz placu zabaw. 
 

Odpowiedź na pytanie 5: 
Zamawiający udostępnia karty techniczne urządzeń siłowni oraz placu zabaw z zastrzeżeniem, że urządzenia 
przedstawione na ww. kartach zostały przyjęte przez Projektanta jako przykładowe rozwiązania techniczne. 
Zamawiający tym samym nie sugeruje producentów konkretnych urządzeń. 
 

W załączeniu Karty techniczne urządzeń. 
 
6. Pytanie 6: 

Czy zamawiający wyraża zgodę na wykonanie konstrukcji placu zabaw na profilach stalowych ? 
 

Odpowiedź na pytanie 6: 
Zamawiający wyraża zgodę na montaż urządzeń placu zabaw o konstrukcji stalowej pod warunkiem,  
że zaoferowane urządzenia będą zgodne z obowiązującymi normami oraz będą posiadały certyfikaty wydane 
przez jednostki do tego uprawnione 

 
7. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XIV. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ Specyfikacji Warunków Zamówienia 

(SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 15.09.2022 r., 
przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert”. 
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8. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XVII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Wykonawca składa ofertę do dnia 17.08.2022 r. do godz. 09:00 według Załącznika nr 1 do SWZ-
zmieniony wraz z wymaganymi oświadczeniami i dokumentami za pośrednictwem platformazakupowa.pl pod 
adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/643887. 

 

9. Zmianę pkt 1 w ROZDZIALE XVIII. TERMIN OTWARCIA OFERT Specyfikacji Warunków Zamówienia 
(SWZ), który otrzymuje brzmienie: 
„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia  
po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. 17.08.2022 r. o godz. 09:30. 
 

 
 
 

  Burmistrz Świebodzina 
 
        Tomasz Sielicki 


